

---

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE TRANSFERÊNCIA DA FACULDADE DE MEDICINA DE OLINDA**

A Faculdade de Medicina de Olinda torna pública, nos termos desta retificação do edital, a convocação para o Processo Seletivo Simplificado 2024.2 destinado ao preenchimento de vagas por transferência de estudantes do curso de Medicina de outras instituições reconhecidas pelo Ministério da Educação.

**ONDE SE LÊ:**

A transferência será aceita para o primeiro, segundo e terceiro período do curso, sendo obrigatório que os candidatos se matriculem no período indicado pela FMO após a análise dos documentos e o aproveitamento realizado pela comissão designada pela instituição.

**LEIA-SE:**

A transferência será aceita para o primeiro, segundo, terceiro e quarto período do curso, sendo obrigatório que os candidatos se matriculem no período indicado pela FMO após a análise dos documentos e o aproveitamento realizado pela comissão designada pela instituição.

Retificação do Edital assinada pelo Diretor Acadêmico da Faculdade de Medicina de Olinda, conforme poderes conferidos na Portaria nº 02/2024 FMO-DG.

Olinda/PE, 08 de julho de 2024.

---

Prof. Dr. Paulo Sávio Angeiras de Goes  
Diretor Acadêmico  
Faculdade de Medicina de Olinda

Este documento foi assinado digitalmente com uso de certificado digital em conformidade com a legislação brasileira e com os padrões estabelecidos pela ICP Brasil, garantindo sua autenticidade, integridade e não repúdio. Para obter o documento em versão digital, faça a leitura do QR code ou clique no link abaixo:

**<https://validador.docxpress.com.br/viewer?versionid=38094976&filehash=9D80F7334CA17199F939CAD64EE700CDA7B68445779C7A817AE90762652F3465>**

**PROTOCOLO  
ASSINATURA  
DIGITAL**



## ASSINANTES

Paulo Savio Angeira De Goes em: 08/07/2024 19:03:18